



COMUNICATO UFFICIALE N.18 **Stagione Sportiva 2017/2018**

ERRATA CORRIGE AL COMUNICATO UFFICIALE N. 1 DEL 1° LUGLIO 2017

- A) Al punto relativo al Campionato di Serie A/2 organizzato dalla Divisione Calcio a Cinque, la data di cui alla lettera f) (limiti di partecipazione dei calciatori) deve leggersi 31 dicembre 1995, anziché 31 dicembre 1996.
- B) Al punto relativo al Campionato di Serie B organizzato dalla Divisione Calcio a Cinque, la data di cui alla lettera f) (limiti di partecipazione dei calciatori) deve leggersi 31 dicembre 1995, anziché 31 dicembre 1996.

PUBBLICATO IN ROMA IL 7 LUGLIO 2017

IL SEGRETARIO GENERALE
(Massimo Ciacolini)

IL PRESIDENTE
(Cosimo Sibilia)